MOT DU PRESIDENT et de SON BUREAU
INFORMATIONS


Vous êtes pêcheur à Saillat/Vienne, vous venez de prendre ou vous allez retirer votre carte de membre à l’association Les Cormorans 2024, donc vous restez fidèle à notre section, nous vous en remercions et souhaitons la bienvenue aux nouveaux adhérents.


2024 sera le grand changement pour votre association Les Cormorans en termes de structure du conseil d’administration après la réélection du nouveau bureau, mais également en termes de logistiques. Comme annoncée en 2023 l’ancien bureau s’étant retiré après 30 ans de service, une nouvelle équipe relève le défi de la continuité concernant toutes vos manifestations du passé pour le plaisir de Tous. Cette nouvelle équipe de dirigeants souhaite conserver les journées pêche truites, les divers concours de pêche et enduros, comme les journées libres autour du plan d’eau de Chaumeix.

Malgré cela quelques nouvelles dispositions seront nécessaires à adopter dans les perspectives de survie dans le mode de fonctionnement. Désormais les cartes de membres seront en vente sur place au plan d’eau lors de la première journée pêche truites et les journées suivantes étant donné que le siège social sera délocalisé prochainement.

Une carte unique fait son apparition à partir de 2024, quel que soit que vous soyez en possession ou non de la carte de pêche fédérale ; la Carte de membre actif 2024 « LES CORMORANS » sera délivrée pour la somme de 10 € à l’ensemble des adhérents au plan d’eau à partir du 03/03/2024 au matin. Vous devrez vous acquitter de votre carte de membre annuelle avant toute mise en place autour de l’étang et ceux auprès de vos nouveaux dirigeants.
Cette carte vous donnera accès aux journées de pêche à la truite sur le plan d’eau de CHAUMEIX ainsi qu’à d’autres activités sur ce même site.
À quoi sert cette carte ?


Cette carte vous permettra de participer à plusieurs journées pêche (dates établies par le Bureau) sur le plan d’eau de CHAUMEIX durant toute l’année 2024. Par exemple le Dimanche 3 Mars 2024, soit 6 jours avant l’ouverture de la pêche en 1ère catégorie, votre association invitera tous les détenteurs de la Carte membre actif 2024 « Les CORMORANS » à venir participer à la 1ère journée de pêche à la truite sur le plan d’eau.


Tous les titulaires de cette carte 2024 « LES CORMORANS » pourront participer à toutes les manifestations pêche organisées par l’association. Chaque adhèrent sera informé par courriels (pensez à fournir vos adresses mails ; plus d’envoi de courrier postal) des dates des manifestations par un calendrier. En récapitulatif, vous pourrez participer :

· À toutes les journées pêche sur le plan d’eau (4 jours de pêche à la truite en fonction des 3 lâchers), voir calendrier. 

· À 6 journées pêche libre (juin, juillet, août, septembre, octobre, novembre).

· Au traditionnel concours de pêche Cormoran d’Or (septembre).

· Au concours 24h de pêche à la carpe (septembre).

· Au concours pêche libre (octobre).

Lors de chaque manifestation sur le Plan d’eau de CHAUMEIX, chaque pêcheur devra-être en possession de sa Carte membre actif 2024 « Les CORMORANS ». Des contrôles seront effectués par les membres du Bureau.

MERCI de votre compréhension.

Bonne pêche à tous !

Votre Président,

Sylvain DUBOURG
Info : La publication de vos infos par voie postale disparaitra prochainement, nous vous conseillons fortement de fournir une adresse mail si vous désirez recevoir les infos et documents habituels (calendrier pêche etc…). Vous pouvez d’ores et déjà envoyer votre nom prénom et adresse mail en vous connectant sur la boite mail des cormorans cormorans.saillat@gmail.com.
